股票代码: 600195 股票简称: 中牧股份 编号: 临 2025-026

中牧实业股份有限公司关于

行使优先配售权参与认购厦门金达威集团股份有限公司向不特 定对象发行可转换公司债券的结果公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2025 年 8 月 18 日,中牧实业股份有限公司(以下简称"公司")召开第九届董事会 2025 年第十次临时会议、第九届监事会 2025 年第一次临时会议审议通过了《关于公司行使优先配售权参与认购厦门金达威集团股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券的议案》。具体内容详见 2025 年 8 月 20 日刊登在《上海证券报》以及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)的《中牧实业股份有限公司关于行使优先配售权参与认购厦门金达威集团股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券的公告》(编号:临 2025-022)。

2025年8月20日,公司通过深圳证券交易所交易系统认购厦门金达威集团股份有限公司 (以下简称"金达威")可转换公司债券2,414,012张,单价为100元/张,认购金额为24,140.12万元。

2025年8月26日,金达威披露了《向不特定对象发行可转换公司债券发行结果公告》, 公司认购金额全部获得配售。

2025年9月5日,金达威披露了《向不特定对象发行可转换公司债券上市公告书》,金达威本次发行的可转换公司债券将于2025年9月8日起在深圳证券交易所上市交易。

公司将严格遵守《证券法》《可转换公司债券管理办法》等法律法规和规范性文件的规定,自金达威本次可转债发行首日起六个月内不减持金达威股票及本次发行的可转换公司债券,并遵守证监会和证券交易所的其他相关规定。

特此公告

中牧实业股份有限公司董事会 2025年9月6日